Cwiczenie: spadkownica Atwooda

Spadkownica Atwooda to urzadzenie pozwalajace badac ruch jednostajnie zmienny
dwoch mas. Do$wiadczenie polega na wyznaczeniu przySpieszenia ziemskiego

Przyrzady: krazek, dwa identyczne cigzarki potaczone linkg, dodatkowe cigzarki,
przymiar, stoper.

Przebieg cwiczenia:

1/ Zmontuj zestaw w/g rysunku.

2/ Wykonaj pomiar czasu opadania ciezarka o wigkszej masie, mase zwigkszaj
doczepiajac dodatkowe ciezarki.

3/ Czterokrotnie powtdrz pomiar dla innych mas cigzarka.

Opracowanie wynikow:

1/ Uzupetnij tabele wynikdw, wyznacz wartos¢ przyspieszenia ruchu oraz
przy$pieszenia grawitacyjnego dla poszczegblnych pomiaréw.

2/ Oblicz btad bezwzgledny | wzgledny pomiaru przyspieszenia.

3/ Ustal przedziat w ktérym zawarta jest rzeczywista wartosc przyspieszenia
grawitacyjnego.
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